


MOCKOBCKHUUN ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINATA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kJacc
BAPUAHT 2 IIUDP
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3anoIHAeTCH OTBETCTBEHHBIM CEKpeTapém

[3 Ganna] Yrael o 1 3 VAOBJIETBOPSAIOT PABEHCTBAM

1
sin (2a + 283) = ——=;  sin(2a +48) + sin2a = 2

V5 3

Haiiaure Bee Bo3MozKBIC 3HAYMCHHSA tg (v, CCJIM H3BECTHO, YTO OH OLPEACJCH W YTO ITHUX 3HAYCHUIL 1O
MEHBIIIEe TPEX.

. [4 Banna] Pemmure cucremy ypasnenuit

x— 12y =22y — 12y —x + 6,
z? + 36y? — 121 — 36y = 45.

. [5 bannos] Pemmure nepasencrso

10z + |22 — 10z|"°%* > 2+ 5logs (10z—x%)

[5 6annos] Oxpyzxuocrn § u w kacalores B Touke A Bayrpennum obpasom. Orpesok AB -~ quamerp
boabuieit okpyzxkuocru 2, a xopiaa BC okpyzxnocrn ) kacaercsa w B Touke D. Jlyay AD nosropno
nepecekaer () B touke F. IIpamas, npoxoagmas wepe3 touky E nepnenaukyiaspiao BC, nosropho
nepecekaer () B Touke F. Haiigure paauycel okpyzkHocreit, vron AFE u miomaab TpeyrojibHHKA

AEF, ecan u3pectno, uro C'D = % BD = %"

[5 6annos] @yukuus f onpegesnena na MHOKCCTBE HOJOKHTCALILIX PAHONAILILIX Yices. H3secto,
9TO JUIs JTIOOBIX YHCe] a 1 b W3 9TOro MHOZXKeCTBa BbINoAHeHo paBenctso f(ab) = f(a) + f(b), n upn
srom f(p) = [p/4] ans moboro npocroro uncaa p ([z] obo3nauaer nanbosbliee uesioe YHCIO, He
npesocxoismee r). Hailaure KoimyecTBo nap HarTypasibHbIX dnces (r;y) Takux, 4ro 2 < r < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

[5 annos] Haiianre Bece napsi yncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO

16z — 16

—  —<ar+b<-3222+36x -3
4r — 5

BBIIIOJIHEHO JIJIA BCEX T Ha MPOMeKYTKe H 1].

[6 6annos] [lana mupamniaa K LM N, sepummna N KOTOPOIl JIeKAT Ha OJHOH cepe ¢ cepeHaMu
Beex eé pibep, kpome pebpa K N. Ussecrno, yro KL =3, KM = 1, MN = V2. Haiigure uimny
pebpa LM . Kaxoii nauMeHbIIuil paJnyc MOKeT HMeTh cepa, onucannas okoJ1o JaHHof mipamiib
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